

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital N°226/2017 de Seleção Simplificada para professor substituto.

Onde se lê:

3.3 CRONOGRAMA DE PROVA

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
03/07/2017	1. Prova Oral para defesa de Conhecimentos	A partir de 08:00	FE 03, subsolo, Sala de vídeo

Leia-se:

3.3 CRONOGRAMA DE PROVA

DATA	EVENTO	HORÁRIO	LOCAL
05/07/2017	1. Prova Oral para defesa de Conhecimentos	A partir de 08:00	FE 03, subsolo, Sala de vídeo

Carlos Vieira Mota

Decano de Gestão de Pessoas